

Αθήνα 15 Ιουνίου 2011

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Για την επικείμενη συνάντηση της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. με τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι, εχθές ανακοινώθηκε ότι την Πέμπτη 16 / 6 /2011 και ώρα 17.00΄ θα πραγματοποιηθεί συνάντηση του Διοικητικού Συμβουλίου της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. με τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη.

Σημειωτέον ότι είναι η πρώτη συνάντηση της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. με τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη Κο Χρήστο Παπουτσή. Η ανταπόκριση του Υπουργού φυσικά δεν είναι άσχετη με την απόφαση που πάρθηκε στο 13ο Συνέδριο κατόπιν σχετικής πρότασης της Ε.Α.Κ.Π. για πραγματοποίηση παράστασης διαμαρτυρίας στο 2ο Δεκαήμερο του Ιουνίου στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και η οποία όμως από την πλευρά του προεδρείου της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. μέχρι και σήμερα δεν έχει ανακοινωθεί προς τους εργαζόμενους μετά την λήξη του Συνεδρίου.

Οι εξελίξεις αυτές σε συνδυασμό με την χρονική στιγμή που λαμβάνουν χώρα δείχνουν πως επιχειρείτε εκτόνωση της κατάστασης υπό το βάρος της απόφασης του Συνεδρίου.

Η πολιτική ηγεσία μπροστά στο ενδεχόμενο πραγματοποίησης της παράστασης διαμαρτυρίας και ειδικά αυτό το διάστημα που βρίσκεται σε εξέλιξη μία προσπάθεια εξωραϊσμού της πραγματικής κατάστασης που βρίσκεται η πυρασφάλεια της χώρας, είναι απόλυτα φυσιολογικό να αποζητά τρόπο και μάλιστα εν όψη αντιτυρικής περιόδου την εκτόνωση των αντιδράσεων, την στιγμή μάλιστα που παρατηρείται έντονη ανησυχία στον χώρο των συμβασιούχων συναδέλφων για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν και ενδέχεται να υπάρξουν αντιδράσεις.

Είναι ακριβώς πανομοιότυπη αντίδραση όπως και του προκατόχου Υπουργού κου Μιχάλη Χρυσοχοΐδη, που ενώ έδειχνε εξ αρχής αδιάλλακτη στάση απέναντι στα συνδικαλιστικά όργανα και απέφευγε τον διάλογο μαζί τους, στην πορεία όταν εξαγγέλθηκαν κινητοποιήσεις άρχισε τον διάλογο και τους ελιγμούς κυρίως με το ωράριο.

Οι ελιγμοί όμως αυτοί μετά από ένα χρόνο σε συνδυασμό με την παθητική στάση των συνδικαλιστικών οργάνων έφεραν τους εργαζόμενους σε αδιέξοδο και το ζήτημα του ωραρίου να αποτελεί ακόμη και μέχρι σήμερα σημείο αντιπαράθεσης και τριβής μεταξύ των εργαζομένων με την πολύ επιτυχημένη τακτική του διαίρει και βασίλευε που εφαρμόζει κατά το δοκούν η Φυσική Ηγεσία.

Η Ε.Α.Κ.Π. κάνει ξεκάθαρο προς κάθε κατεύθυνση ότι δεν θα ανεχθεί άλλα παιχνίδια στην πλάτη των εργαζομένων και καλεί το προεδρείο της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. και τις δύο άλλες παρατάξεις να μην επιτρέψουν να αξιοποιηθεί η συνάντηση αυτή ως άλλοθι για την εκτόνωση της αγανάκτησης τους εάν δεν δοθούν άμεσες και ουσιαστικές λύσεις από την πολιτική ηγεσία στα καυτά προβλήματα που αντιμετωπίζει ο κλάδος.

Για την Ε.Α.Κ.Π.

Τα μέλη του Δ.Σ. της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ

Βλάχος Δημήτριος - Καραγκούνης Δημήτριος - Μιχαήλ Μιχαήλ